

Diário Oficial do Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis - CIMPE

Sexta, 28 de Maio de 2021 Ano I - Edição n°0462 Página 1 de 1

	,	
CTINA	ARIO	
	AKILI	ì

Consórcio	Intermunicipal de Saúde	01
PAGAMENTO	OS	01

Consórcio Intermunicipal de Saúde

PAGAMENTOS

QUEBRA DE ORDEM CRONOLÓGICA

CONSORCIO INT. DA MICROREG. DE PENAPOLIS CNPJ MF 55.750.301/0001-24

Nos termos do artigo 5° da Lei Federal nº 8666/93, alterada pela Lei Federal nº 8.883/94, justificamos a necessidade do pagamento, independentemente da Ordem Cronológica, pelo fato de envolverem despesas inadiáveis e imprescindíveis, conforme justificativas constantes em processo regular, visando o bom andamento dos serviços essenciais em saúde à população da microrregião de Penápolis e da administração do CIMPE, dos processos de despesas abaixo relacionados:

Fornecedor/CNPJ: BTHK BRANDING ST.

AGENCIA DE PUBLICIDADE

31.675.254/0001-33 N° do Empenho: 1800 Valor: R\$ 1.390,00

Data Vencimento: 14/05/2021

Fornecedor/CNPJ: WILLIAM DA SILVA DOTTA

- ME 22.549.001/0001-22 N° do Empenho: 1543 Valor: R\$ 883,45

Data Vencimento: 28/05/2021

Fornecedor/CNPJ: BIG MART CENTRO DE COMPRAS LTDA FILIAL 0 01.339.721/0006-06

N° do Empenho: 1546 Valor: R\$ 447,30

Data Vencimento: 28/05/2021

Fornecedor/CNPJ: BIG MART CENTRO DE COMPRAS LTDA FILIAL 0 01.339.721/0006-06

N° do Empenho: 1547 Valor: R\$ 74,64

Data Vencimento: 28/05/2021

Fornecedor/CNPJ: JOSE CARLOS JANJACOMO

- ME 66.521.436/0001-34

N° do Empenho: 1519 Valor: R\$ 131.00

Data Vencimento: 28/05/2021

Penápolis, 28 de maio de 2021

Agnaldo Cesar Duarte - Secretario Executivo do

CIMPE

EXPEDIENTE

O Diário Oficial Eletrônico é uma publicação centralizada e coordenada pelo Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis - CIMPE.

Contato: cisa@cisa.sp.gov.br Telefone: (18) 3654-2323

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis – CIMPE podem ser consultadas pelo endereço eletrônico www.cisa.sp.gov.br.

Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis – CIMPE

CNPJ: 55.750.301/0001-24

Rua Eduardo de Castilho, 700 – Centro CEP: 16300-021 – Penápolis/SP Telefone: (18) 3654-2323